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Ata da Septuagésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 03 de dezembro de 2018. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos três (03) dias do mês de dezembro do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima 

sexta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão 

Ponte Filho, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Itamar Ribeiro da 

Silva, Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira, Vicente de 

Paulo Albuquerque, Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Ata da 75º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido, extra pauta, o Ofício nºs 408/18 – 

SEFIN, de autoria do Secretário de Orçamento e Finanças Ricardo Santos 

Teixeira – Entrega de documentação das despesas e balancetes. Foi lido, extra pauta, 

o Parecer Jurídico nº 03/18 - OAB/Sobral-com. Direito Tributário – Versam os 

presentes autos de um procedimento administrativo, no qual Câmara Municipal de 

Sobral, requer parecer acerca do Projeto de Lei Complementar nº 073/18. Pela Ordem, o 

edil Giuliano Dias Araújo Vasconcelos afirma que o Presidente da OAB- Subseção 

Sobral, começou seu segundo mandato muito mal. Salienta que há o emparelhamento 

político entre a Prefeitura de Sobral e a OAB - Subseção Sobral. Analisa criticamente o 
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posicionamento do Senhor Rafael Ponte em relação ao Projeto de Lei Complementar nº 

073/18. Seguidamente, o Presidente reitera que amanhã será depositada a segunda 

parcela do décimo terceiro salário dos servidores da Câmara Municipal. Destaca que 

amanhã é o último dia para protocolar matérias. Foram lidos os Projetos de Decreto 

Legislativos nºs 818/18, de autoria do Vereador Romário Araújo de Sousa (SD), 

subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Francisco Rogério 

Bezerra Arruda - Outorga o Título de Cidadania Sobralense a José Edneu Cisne; o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 819/18, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal - Autorização ao Senhor Prefeito a se ausentar de suas funções; o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 820/18, de autoria do Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB), subscrito por: José Itamar 

Ribeiro da Silva, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Adauto Izidoro Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e 

Tiago Ramos Vieira - Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Gentil Carneiro 

Roberto; o Projeto de Decreto Legislativo nº 821/18, de autoria do Vereador 

Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por: José Itamar Ribeiro 

da Silva, Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto, Adauto Izidoro 

Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira - Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Thiago Mesquita Teles de Carvalho, Juiz Federal 

Diretor do Fórum da Justiça Federal, subseção de Sobral-CE. Foram lidos os Projetos 

de Lei nºs 2308/18, 2309/18, 2310/18, 2311/18, 2312/18, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a criação do brasão da Guarda Civil Municipal de 
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Sobral, e dá outras Providências; - Dispõe sobre a denominação dos logradouros do 

bairro COHAB II, no município de Sobral-CE, e dá outras providências; - Dispõe sobre 

a denominação dos logradouros do bairro Padre Ibiapina, no município de Sobral-CE, e 

dá outras providências; - Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro 

COHAB I, no município de Sobral-CE, e dá outras providências; - Dispõe sobre a 

denominação dos logradouros do bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral-

CE, e dá outras providências. Foram lidos, extra pauta, os Projetos de Lei nºs 

2314/18, 2315/18, 2316/18, 2317/18, 2318/18, 2319/18, 2320/18, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a consignação em folha de pagamento dos 

servidores efetivos e empregados públicos do Poder Executivo Municipal, e dá outras 

providências; - Dispõe sobre a implantação de cédula de identidade funcional para os 

guardas civis municipais e agentes de trânsito do município de Sobral-CE, e dá outras 

providências; - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro ao 

Derby Club de Sobralense para a realização do grande prêmio de Sobral, e dá outras 

providências; - Autoriza o Poder Executivo Municpal a contratar operação de crédito 

junto ao Banco do Brasil S.A., e dá outras providências; - Altera o Art. 6º da Lei 

Municipal nº 1690, de 22 de novembro de 2017, e dá outras providências; - Autoriza o 

Poder Executivo a contratar operação de crédito junto ao Banco Nacional de 

Desenvolviemnto econômico e Social – BNDES por meio do programa de Qualificação 

Urbana de Sobral – QUALISOL, e dá outras providências; - Dispõe sobre a aprovação 

do Plano Municipal de Mobilidade Urbana de Sobral – PLANMOB Sobral 2018, 

institui o vale-transporte, e dá outras providências. Foram lidas as Indicações nºs 

1604/18, 1605/18, 1606/18, 1608/18, 1609/18, 1610/18, de autoria do Vereador 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Indica a troca das lâmpadas 

queimadas na rua Simão Alves, situada no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior, Sobral-CE; - Indica a troca das lâmpadas queimadas na rua Raimundo 

Nonato dos Santos, situada no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, 

Sobral-CE; - Indica a recuperação da iluminação, com a troca das lâmpadas queimadas 

da quadra de esporte Antônio Bajur de Aguiar, no distrito de Aprazível, Sobral-CE; - 

Indica a pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Joaquim Barreto Lima, no distrito 
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de Aprazível, Sobral-CE; - Indica a pavimentação asfáltica de toda extensão da rua da 

Igreja, no distrito de Aprazível, Sobral-CE; as Indicações nºs 1606/18, 1607/18, de 

autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico da travessa Eva (ao lado do PSF), no bairro Expectativa; - Indica 

que sejam inseridos dois guardas municipais nas escolas municipais, com alto índice de 

violência; as Indicações nºs 1611/18, 1612/18, 1613/18, de autoria do Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas 

de LED, na praça Domício Pereira, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - Indica que 

seja feita a desobstrução da rua José Gerardo Frota Parente, no bairro Expectativa, 

Sobral-CE; - Indica a construção de um CRAS (Centro de Referência de Assistência 

Social), no bairro Novo Recanto, para atender as comunidades vizinhas, Sobral-CE; as 

Indicações nºs 1614/18, 1615/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Indica com urgência a reforma da passagem molhada na 

localidade do Córrego da Onça, Sobral-CE; - Indica a substituição do poste de 

passagem de rede elétrica, na rua Luís Felipe Silva, no bairro Junco, Sobral-CE.  Foram 

lidos os Requerimentos nºs 172/18, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) - Solicita a implantação de sinalização, fotosensores e 

semáforo no trecho da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; os 

Requerimentos nºs 173/18, 174/18, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Requer a implantação ou ampliação do trajeto das linhas 

de ônibus do transporte coletivo para atender as necessidades da população do bairro 

das Nações, no município de Sobral-CE; - Requer a construção de uma escola 

municipal no bairro das Nações, Sobral-CE; os Requerimentos nºs 175/18, 176/18, 

177/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Solicita a 

documentação completa do Instituto Desenvolvimento Tec. Saúde Familia  (CNPJ, 

Contrato Social ou Estatutos, atas das reuniões), como também os contratos ou 

convênios firmados com o Poder Executivo Municipal, referente a todos os anos 

existentes. Acrescenta-se também, os balancetes existentes na prestação do serviço 

público; - Solicita a documentação completa do Instituto Escola de Cultura, 

Comunicação, OFI e Artes (CNPJ, Contrato Social ou Estatutos, atas das reuniões), 
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como também os contratos ou convênios firmados com o Poder Executivo Municipal, 

referente a todos os anos existentes. Acrescenta-se também, os balancetes existentes na 

prestação do serviço público; - Solicita a documentação completa do Instituto de 

Tecnologia em Agropecuária e Recursos Hídricos (CNPJ, Contrato Social ou Estatutos, 

atas das reuniões), como também os contratos ou convênios firmados com o Poder 

Executivo Municipal, referente a todos os anos existentes. Acrescenta-se também, os 

balancetes existentes na prestação do serviço público. GRANDE EXPEDIENTE – 

Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador José Oswaldo 

Soares Balreira Junior. Saúda os presentes. Parabeniza o edil Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos pela eleição para Presidente da Câmara. Explica o motivo dos edis 

de oposição não terem comparecido à Sessão Especial da Mesa Diretora. Almeja bons 

trabalhos para o novo Presidente. Afirma que era necessária a participação dos 

secretários e chefe de gabinete na sessão de hoje. Teceu críticas ao Projeto de Lei 

Complementar nº 073/18. Salienta que a Prefeitura afirmou que iria tirar dos ricos para 

os pobres, que haverá isenções, mas essa não é a realidade. Menciona que o Executivo 

quer pregar a justiça fiscal, mas ele punirá a classe média ou baixa. Destaca que todas as 

melhorias nas residências aumentará o valor do IPTU. Explica os trâmites das 

Audiências Públicas para debater o Projeto de Lei Complementar nº 073/18. Teceu 

críticas à ausência das entidades de classe e do posicionamento da OAB, em relação ao 

Projeto de Lei Complementar nº 073/18. Ressalta que os edis estão questionando o valor 

do percentual de aumento de uma única vez. Reitera que há aumentos anuais de IPTU 

desde o ano de 2014. Relembra que o Chefe de Gabinete comentou que as atualizações 

de IPTU são frutos dos empréstimos internacionais. Frisa que a empresa responsável 

não visitou todas as residências, mas que fizeram um georeferenciamento. Cita 

exemplos de moradias que não receberam visitas. Comenta sobre as falácias dos 

aumentos de isenções. Menciona a importância da divulgação do impacto financeiro. 

Salienta que a população não conseguirá pagar os novos valores de IPTU. Cita 

exemplos de atualizações de IPTU realizados pelo representante da empresa, Senhor 

Gilvanildo. Destaca que haverá aumento do IPTU, mas não terá aumento de salários. 

Comenta sobre o posicionamento dos membros da Comissão de Justiça e Redação. 
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Discorre sobre a progressividade do aumento do IPTU. Segundo orador inscrito para 

fazer uso da Tribuna, foi o vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira. Cumprimenta 

os presentes. Analisa criticamente o Projeto de Lei Complementar nº 073/18. Explica o 

que é ITBI. Indaga se o IPTU está defasado durante todos esses anos. Discorre sobre as 

correções anuais do IPTU. Comenta sobre os valores da inflação. Menciona as 

alterações realizadas ao Projeto de Lei Complementar nº 073/18, após as pressões dos 

edis de oposição e da população. Afirma que no ano passado foi arrecadado  mais de R$ 

200.000.000,00 de IPTU. Indaga quais as melhorias na infraestrutura de Sobral que 

foram realizadas com essa arrecadação. Afirma que não alinharam o Plano Diretor com 

a Planta Genérica. Explica qual a função do chefe de gabinete. Solicita que a Prefeitura 

valorize os seus funcionários. Diz que com a repercussão a Prefeitura apresentou notas 

nas redes sociais para amenizar os problemas.  Comenta sobre a isenção de IPTU. 

Interpela se foram averiguadas todas as benfeitorias realizadas as moradias. Destaca que 

o representante da empresa, Senhor Gilvanildo, afirmou que a isenção continuaria para  

17 mil proprietários. Comenta que o Prefeito Ivo Gomes afirmou que 80% da população 

não pagará IPTU. Apresenta, em power point, foto da rede social da Prefeitura 

afirmando que o IPTU será investido em fardamento escolar. Diz que foram incluídos 

para pagar IPTU três distritos, mas que devido reclamações da oposição eles foram 

retirados, são eles: Taperuaba, Aracatiçu e Jaibaras. Cita exemplos, nos quais o IPTU 

era para ser investido. Exibe, em power point, tabela sobre a dívida dos IPTU’s do 

Senhor Cid Gomes. Salienta que apresentou emendas ao Projeto de Lei Complementar 

nº 073/18. Menciona as emendas que apresentou. Aparteado pelo edil: José Vytal 

Arruda Linhares. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador 

Tiago Ramos Vieira. Saúda os presentes. Analisou criticamente os atrasos na 

construção da obra da Vila Olímpica de Sobral. Apresenta, em power point, fotos da 

Vila Olímpica em construção. Cita nomes de institutos, nos quais o nome do edil José 

Itamar Ribeiro da Silva, consta como gestor. Solicita esclarecimentos sobre a situação 

supramencionada. Fala da importância de fiscalizar. Teceu críticas ao Projeto de Lei 

Complementar nº 073/18. Menciona o papel do Prefeito Ivo Gomes. Afirma que alguns 

vereadores não sabem o que votam. Cita exemplos de como o IPTU deve ser investido. 
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Apresenta, em mídia, vídeo da Rua Frederigo Gomes com acúmulo de lixo. Comenta 

sobre os terrenos baldios que acumulam lixo.   Solicita que a população fiscalize a 

cidade. Lamenta que a população esquecerá as tributações no próximo período eleitoral. 

Aparteado pelos edis: José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva. Quarta 

oradora inscrita para fazer uso da Tribuna, foi à vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. Saúda os presentes. Agradece ao edil José Vytal Arruda 

Linhares por ter lhe concedido a Tribuna. Comenta sobre as Tribunas anteriores. Afirma 

que as audiências realizadas foram para esclarecer sobre o Projeto de Lei Complementar 

nº 073/18. Realiza explanações a cerca do Projeto de Lei Complementar nº 073/18. 

Menciona que o Chefe de Gabinete afirmou que o IPTU não paga nem metade da folha 

de pagamento. Salienta que o comentário anterior é verídico. Destaca que a nova planta 

genérica tem a finalidade de atualizar os valores dos imóveis para cobrança de IPTU e 

para haver justiça fiscal. Ressalta que o imposto não foi aumentado, mas que foram 

aumentados os valores dos imóveis. Menciona que a Prefeitura contratou empresa 

especializada para avaliar os 70 mil imóveis de Sobral. Comenta sobre o escalonamento 

do aumento de IPTU. Salienta que as alíquotas eram fixadas em 0,5 para todos os 

imóveis, com a nova regra passará a ter limite mínimo de 0,2 e máximo de 0,5. Discorre 

sobre as isenções dos valores venais. Salienta que todos os distritos continuarão isentos. 

Diz que o pobre não pagará imposto. Destaca que o recurso tem que ser gasto com 

quem mais precisa. Parabeniza o Doutor Rafael Ponte, pela reeleição da OAB. 

Parabeniza o presidente Paulo Cesar Lopes Vasconcelos pelo seu trabalho como 

Presidente da Câmara. Deseja Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Aparteada pelos edis: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em votação única, o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 813/18, de autoria do Vereador Ailton Marcos 

Fontenele Vieira (SD) - Concede Menção Honrosa ao Sr. João Lourenço Portela. Em 

discussão, ao Projeto de Lei Complementar o edil Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

apresenta para apreciação as seguintes Emendas Modificativas de Plenário, 

conforme o Art. 128 do Regimento Interno, são elas: - Acrescenta o § 1º ao artigo 

1º e modifica o Art. 4º e do Projeto de Lei Complementar nº 073/18, e dá outras 
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providências; - Modifica o Art. 6º do Projeto de Lei Complementar nº 073/18, e dá 

outras providências. Após votação, foram desaprovadas as Emendas de Plenário 

de autoria do edil Ailton Marcos Fontenele Vieira.Votaram a favor das Emendas 

supracitadas, os edis: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Jumior, Adauto 

Izidoro Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira. Votaram 

contra as Emendas supramencionadas, os vereadores: Alessandra Ponte de Queiroz, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, 

Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Romário 

Araújo de Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante. Após discussão, foi aprovado, em primeira votação, o Projeto de Lei 

Complementar nº 073/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre 

a instituição da planta genérica de valores imobiliários para fins de lançamento do IPTU 

– Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana, e dá outras providências. 

Foram aprovados, em primeira votação, os Projetos de Lei nºs 2301/18, 2302/18, 

2305/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a autorização para 

realização de convênio de cooperação com o Estado do Ceará para a gestão associada 

do serviço público de saneamento básico, e dá outras providências; -Dispõe sobre a 

criação da carreira de especialista em saneamento e gestão, e dá outras providências; - 

Desafeta o bem imóvel para o fim que indica, e dá outras providências. Pela Ordem, o 

edil José Itamar Ribeiro da Silva solicita que seja realizada uma Sessão Extraordinária, 

conforme o Art. 82 do Regimento Interno. Após votação, foi aprovada a realização de 

Sessão Extraordinária para votar os Projetos de Leis nºs 2301/18, 2302/18, 2305/18 e o 

Projeto de Lei Complementar nº 073/18, conforme Art. 82 do Regimento Interno. 

Votaram contra a realização da Sessão Extraordinária, os edis: Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Jumior, Adauto 

Izidoro Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira. Votaram a 

favor da realização de Sessão Extraordinária, os vereadores: Alessandra Ponte de 

Queiroz, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão 
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Ponte Filho, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Romário Araújo de Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante. Foram aprovados, em votação única, os 

Requerimentos nºs 172/18, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Solicita a implantação de sinalização, fotosensores e semáforo no 

trecho da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; os 

Requerimentos nºs 173/18, 174/18, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Requer a implantação ou ampliação do trajeto das linhas 

de ônibus do transporte coletivo para atender as necessidades da população do bairro 

das Nações, no município de Sobral-CE; - Requer a construção de uma escola 

municipal no bairro das Nações, Sobral-CE. Após votação, foram desaprovados os 

Requerimentos nºs 175/18, 176/18, 177/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) - Solicita a documentação completa do Instituto Desenvolvimento Tec. 

Saúde Familia  (CNPJ, Contrato Social ou Estatutos, atas das reuniões), como também 

os contratos ou convênios firmados com o Poder Executivo Municipal, referente a todos 

os anos existentes. Acrescenta-se também, os balancetes existentes na prestação do 

serviço público; - Solicita a documentação completa do Instituto Escola de Cultura, 

Comunicação, OFI e Artes (CNPJ, Contrato Social ou Estatutos, atas das reuniões), 

como também os contratos ou convênios firmados com o Poder Executivo Municipal, 

referente a todos os anos existentes. Acrescenta-se também, os balancetes existentes na 

prestação do serviço público; - Solicita a documentação completa do Instituto de 

Tecnologia em Agropecuária e Recursos Hídricos (CNPJ, Contrato Social ou Estatutos, 

atas das reuniões), como também os contratos ou convênios firmados com o Poder 

Executivo Municipal, referente a todos os anos existentes. Acrescenta-se também, os 

balancetes existentes na prestação do serviço público. Votaram a favor dos 

Requerimentos nºs  175/18, 176/18, 177/18, os edis: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

José Vytal Arruda Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Jumior, Adauto Izidoro 

Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina. Votaram contra os Requerimentos supramencionadas, os vereadores: 
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Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, José Bonifácio Silva Mesquita, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Romário Araújo de Sousa, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando, imediatamente, 

a todos para a próxima Sessão Extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


